

云南盈江昨晨发生5.6级地震

已造成13人受伤,31.1万人不同程度受灾



全国学生体测取消选测 长跑成为学生必测项目

综合《新京报》报道 今年起,大、中学生每年开展的学生体质健康测试中,将取消选测项目,同时长跑成为必测项目。

教育部体卫艺司司长王登峰在日前教育部发布会上透露,新版《国家学生体质健康标准》已经基本成形,和旧版相比,取消了所有选测项目,统一为必测项目。据介绍,此前,大学生和中学生都要在长跑(男生1000米,女生800米)和台阶测试中选测一项。而这次教育部取消台阶测试,但要求大、中学生必测长跑。测试成绩分优秀、良好、及格和不及格4个等级,分别记入学校为每个学生制作的《国家学生体质健康标准登记卡》。经当地教育部门审核后,报送至教育部“国家学生体质健康标准数据管理系统”。

教育部基础教育二司副司长申继亮介绍,在其他高中必修课程普遍要求减少课程的情况下,准备增加体育与健康课程的必修学分。此外在新一轮考试招生改革中,教育部提出要建立学生综合素质评价制度,作为学校招生重要参考。

根据教育部文件要求,小学还将体质测试成绩情况列入学生成长记录或素质报告书,高校也将其作为学生评优评先、毕业考核或者升学的重要依据。

福建一旅游客车坠江 造成2台胞遇难5人失踪

据新华社电 23日12时30分许,一辆厦门旅游公司的旅游客车行驶至福建华安县沙建镇利水村沙坑口路段时,掉入九龙江中。客车上共搭载26人,其中24人为台胞。截至目前,19人获救,7名失踪台胞中已找到2名,但经抢救无效死亡,仍有5人失踪。

据漳州市政府秘书长周小华介绍,23日17时40分许,现场搜救起2名失踪人员,经半小时心肺急救,已无生命体征;19时45分,事故车辆起吊上岸,清理、封存好车上遗留物后已拖往华安县城。目前,正在全力搜寻失踪人员。

11名伤员全部送往漳州市医院救治,有3名旅客伤情较重,已无生命危险。目前,警方已控制驾驶员谢惠民并进行初步讯问,事故原因正在进一步调查中。

四川一交警队副大队长 被曝带女下属开房丢佩枪

据中新社电 针对四川合江交警被指带女下属开房丢佩枪一事,当地公安局昨日通报:泸州合江公安局交警大队副大队长许江违反枪支管理使用规定的问题属实,目前枪支已找回。

23日,某论坛上出现“合江交警带女下属开房丢佩枪影响恶劣”网帖。据知情人士透露,这名交警是在4月底将枪支遗失的。遗失地点为泸州市一家高档酒店,后被服务员在枕头下方发现。网帖称,这名副大队长是在与一名女协警开房后将枪弄丢的,而且两人的暧昧关系已经保持很久。网帖还同时对该副大队长与一家大型汽修企业的正当利益进行了反映。

泸州合江公安局昨日通报称,合江公安局交警大队副大队长许江违反枪支管理使用规定的问题属实,枪支已找回,泸州合江公安局根据相关规定已对许江给予了行政记过处分。就网帖反映的其与女下属开房和与一私企有不正当利益关系问题,合江县纪委已于昨日介入调查。



震中卡场镇村民在查看自家被损毁的房屋

24日凌晨4时49分,云南省德宏傣族景颇族自治州盈江县发生5.6级地震。截至19时40分,地震已造成13人受伤,31.1万人不同程度受灾。

据新华社

凌晨发生5.6级地震

据中国地震台网中心网站消息,24日凌晨4时49分,云南省德宏傣族景颇族自治州盈江县发生5.6级地震,震中位于北纬25.0度、东经97.8度,震源深度12.0公里。

据盈江县“5·24”抗震救灾指挥部消息,据初步统计,地震已造成当地13人受伤,15个乡镇31.1万人不同程度受灾,房屋倒塌损坏4312户9688间,其中倒塌12间,严重损坏5934间。地震同时造成当地36所学校不同程度受损。

据盈江县县长卫岗介绍,地震还造成交通、电力等基础设施不同程度受损,多处山体小面积坍塌,多条县乡公路塌方1.7万多立方米,桥涵受损9座,同时出现路基下沉、路面开裂等,位于地震中心区域的卡场镇的电力一度处于中断状态,勐弄乡和苏典乡也受灾严重。同时,地震灾区余震频繁发生,至24日15时已发生余震293次。

各方力量紧急救援灾区

地震发生后,云南省政府派出工作组紧急赶赴灾区。目前,赶赴灾区的救援力量已逾3000人,救援队伍一方面排除危险,一方面帮助灾民搭建帐篷。

云南省公安消防总队启动地震应急救援预案,德宏州公安消防支队盈江大队出动2车15人前往震中卡场镇开展救援。6时20分,德宏支队又派出支队全勤指挥部、支队地震应急救援轻型搜救队6车38人赶赴灾区。

云南省军区立即启动应急预案,命令德宏军分区就近就地投入抢险救

灾。截至24日12时,云南省军区已派出320余名救援力量投入地震救援。

紧急启动救灾应急响应

24日10时,国家减灾委、民政部针对云南省德宏州盈江县5.6级地震紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,查看灾情,协助云南省地震灾区做好受灾群众基本生活救助工作。

据了解,地震中受伤的13名群众全部得到救治,其中3人经治疗后已出院,还有10人住院治疗。目前当地已紧急转移安置1.01万人。卡场镇的电力基础设施正在抢修,卡场镇主街道的电力已恢复。

中俄海上军演进行实弹射击演练



中国导弹驱逐舰哈尔滨舰主炮对海上目标进行射击

据新华社电 随着一个个靶标在中俄舰艇猛烈火力打击下灰飞烟灭,中俄“海上联合—2014”军事演习实兵演练24日下午在东海某海域圆满结束。

24日下午1点半,东海某海域炮声

四起,中俄联合编队8艘舰艇进行了对舰攻击、火箭深弹攻潜、对空实射等演练。下午2时50分许,实际使用武器演练结束,辽阔东海复归宁静。在为期3天的实兵演练中,中俄双方派出14艘舰

艇,携带直升机和特战分队,实施了兵力展开、舰艇锚地防御、联合海空突击、联合反潜、联合护航、联合查证识别和联合防空、联合解救被劫持船舶、联合搜救和海上实际使用武器等9项行动。

尸体扮演者难耐高温,当场“复活”

“诈尸”抹黑城管闹剧组织者获刑1年

据新华社电 因摆摊与城管整治占道经营发生矛盾,一伙摊贩竟在武汉闹市区导演“城管队员打死人,家属抬尸讨说法”的闹剧,这起去年8月在武汉发生的“诈尸”闹剧组织者李某,近日被武汉市江汉区法院一审以聚众扰乱公共场所秩序罪,判处有期徒刑1年。

去年8月3日下午,李某与韩某等人在江汉路地铁站出口摆摊时,遇上城管联合执法,整治占道经营。因不满城管队员收缴物品,双方发生冲突,韩某头皮受伤。执法结束后,商贩们陆续回

到李某的店面,商讨要找城管讨说法。李某就出主意,让头皮流血的韩某躺在卖货推车上装“死人”,将事情闹大。

随后,李某购置花圈,剪白布条缠在众人头上,韩某被盖上白布,由众商贩推着从发生冲突的地铁口,步行至佳丽广场,沿途呼喊“城管杀人,还我公道”口号。参与者跪在“抬尸”推车前,李某拿着喇叭散播谣言,引起数百群众围观,造成恶劣影响。后因尸体扮演者难耐高温,当场“复活”,闹剧“穿帮”。

据介绍,李某及其手下10多名商贩

由于长期占道摆摊,曾多次被没收货物,与城管数次发生摩擦。闹剧曝光后,李某自知捏造事实抹黑城管,逃离一个多月后,在浙江被警方抓获。韩某、陈某等被分别处以治安行政拘留。

江汉区检察院今年2月以聚众扰乱公共场所秩序罪对李某提起公诉。基于李某到案后,如实供述自己的罪行,认罪悔过态度较好,一审法院从轻予以处罚,判处有期徒刑1年。被判刑后,李某十分后悔,“如果我知道这样做会坐牢,我绝对不会去做”。